

Ordførerne og rådmennene i
Bardu, Berg, Dyrøy, Lenvik, Målselv
Sørreisa, Torsken og Tranøy
Ordføreren i Midt-Tromstinget
Avisene i regionen og NRK

Dato: 09.11.15

Deres ref:

Vår ref: RR-innkalling-2015-11-09

INNKALLING TIL MØTE I MIDT-TROMS REGIONRÅD

Tid: **Mandag 9. november kl. 09.30-1130**

Sted: **Nordavinshagen, Brøstadbotn**

Saker til behandling:

51/15 REGIONRÅDETS ARBEID – orientering ved Paul Dahlø

52/15 KONSTITUERING

53/15 MIDT- TROMSPAKKEN - orientering

54/15 ARBEIDET MED KOMMUNEREFORMEN

55/15 UTTALELSER

56/15 ÅPEN POST

Vel møtt!

Paul Dahlø
regionrådets leder

Louis S. Edvardsen
daglig leder

MØTEBOK

Forvaltningsorgan
Regionrådet

Saksnr.
51/15

Dato
30.10.15

REGIONRÅDETS ARBEID– orientering ved Paul Dahlø

Sammensettingen av regionrådet har etter valget ført til at 6 av 8 ordførere er nye i rollen som ordfører. Daglig leder av regionrådet har derfor utfordret avtroppende leder av Midt- Troms regionråd Paul Dahlø, til å forberede en orientering om regionrådets virksomhet, og arbeidsrutiner.

Vedlegg:

Vedtekter for Midt- Troms regionråd.

MØTEBOK

Forvaltningsorgan
Regionrådet

Saksnr.
52/15

Dato
30.10.15

KONSTITUERING AV DET NYE REGIONRÅDET

I vedtektene til Midt-Troms regionråd heter det:

REGIONRÅDETS VIRKSOMHET

3.1 Konstituering

Regionrådet konstituerer seg selv og velger leder og nestleder for fire år om gangen, d.v.s. for kommunestyrenes valgperiode.

REGIONRÅDETS VEDTAK:

1. er valgt som leder av Midt-Troms regionråd.
2. er valgt som nestleder.

MØTEBOK

Forvaltningsorgan	Saksnr.	Dato
Regionrådet	36/14	27.08.14
Regionrådet	43/15	28.09.15
Regionrådet	53/15	30.10.15

MIDT- TROMSPAKKEN

Regionrådet har tidligere oppnevnt Paul Dahlø, Arne Nysted, Geir- Inge Sivertsen og Guttorm Nergård til styringsgruppe for pakken.

Med bakgrunn i at fylkestinget tidligere har signalisert at planleggingen av Midt- Tromspakken burde implementeres i det ordinære planarbeidet i fylkeskommunen, har en fra regionrådets side sett behov for et møte med fylkeskommunen for gjennomgang av status, samt diskutert veien videre.

I sak 43/15 fattet RR følgende vedtak:

”Saken tas til orientering, fylkesrådet inviteres til å delta på førstkommende møte som den del av videre oppfølgingen av pakken”.

Fylkesråd Ivar B. Prestbakmo har overfor daglig leder bekreftet at han har anledning til å delta på møtet 9.. November i Dyrøy.

Vedlegg:

Referat fra møtet med fylkesråd for samferdsel 22.09

Regionrådets vedtak:

NOTAT



**MIDT-TROMS
REGIONRÅD**

Telefon + 47 901 36 676
lse@midt-troms.no
Postboks 609, 9306 Finnsnes
Org. nr. 979 624 646
www.midt-troms.no

Dato: 22.09.15

Til: Regionrådet

Fra: Louis S. Edvardsen

Sak: Møte med fylkesråd for samferdsel Ivar B. Prestbakmo og Midt- Troms regionråd

Tid: Tirsdag 22. september kl. 13.30- 14.20, møterom fylkesrådet, 3 etg Fylkshuset

Til stede: Fra Troms fylkeskommune (FTK):
Fylkesråd for samferdsel Ivar B. Prestbakmo

Fra Midt- Troms regionråd:
Paul Dahlø
Geir-Inge Sivertsen
Guttorm Nergård
Louis S. Edvardsen

Fra Profilgruppa:
Hege Vigstad

Forfall: Fra Midt- Troms regionråd:
Arne Nysted.

Bakgrunn for møtet:

Rapporten **Strategisk utredning Midt-Troms**
Fylkestingets vedtak 14.10.14 vedrørende rapporten
Handlingsplan for fylkesveg 2014-2017
Regionrådets vedtak 27.10.14

Paul Dahlø innledet med å takket for møtet og redegjorde for bakgrunnen for ønske om møte.

Ivar B. Prestbakmo orienterte om de kommende planprosesser innenfor samferdsel. Planprosessen rundt RTP er ikke avklart ennå, men skal gjennomføres i 2016. Han trakk deretter frem at fylkesrådet ønsket innspill i forhold til forankring av prosessene rundt behandling av RTP ute i kommunene.

Paul Dahlø takket for invitasjonen om å bidra i forhold til prosessene rundt RTP. Midt- Troms regionråd er klar til å bidra som partner vedr utarbeidelse av RTP for Troms.



Det må i den sammenheng blant annet diskuteres hvordan en kan sikre at de kommunale prosessene bidrar til å sikre reelt forbedret fremkommelighet totalt sett i Midt- Troms, ved fjerning, og ikke forflytting av "flaskehalsen".

Ivar B. Prestbakmo foreslo at Troms fylkeskommune inviteres til møte i Midt- Troms regionråd 2. November. Tema for møtet vil være oppstart av dialog for å sette fokus på transportutfordringer i Midt- Troms.

Louis S. Edvardsen
referent

MØTEBOK

Forvaltningsorgan	Saksnr.	Dato
Administrativt råd	67/14	24.11.14
Midt-Troms regionråd	63/14	15.12.14
Administrativt råd	02/15	12.01.15
Regionrådet	07/15	20.01.15
Administrativt råd	06/15	11.03.15
Regionrådet	20/15	23.03.15
Regionrådet	47/15	28.09.15
Regionrådet	54/15	30.10.15

ARBEIDET MED KOMMUNEREFORMEN – forslag til mandat

Regionrådet vedtok i sak 63/14 følgende:

- 1. Regionrådet vil ta ansvar for det som må bli et nødvendig felles utredningsarbeid for flere kommuner. Det forutsettes at den enkelte kommune legger økonomi fra sine tildelte midler i en fellesspott for å ivareta slikt utredningsarbeid.*
- 2. Regionrådet ber AR om å lage en framdriftsplan med milepæler og modell for arbeidet. Dette legges fram på et ekstra regionrådsmøte 20. januar kl. 12.30 i Kunnskapsparken, Finnsnes.*

Regionrådet vedtok 28. September 2015 i sak 47/15 følgende:

- 1. RR tar rapport fra Telemarksforskning AS til orientering.*
- 2. Saken settes på dagsorden på førstkommende møte.*
- 3. Frem til 2 november utarbeides det et utkast til mandat, hvor det i mandatet åpnes for de som ønsker å starte arbeidet umiddelbart kan få bistand fra sekretariatet.*

Daglig leder er kjent med at det blant enkelte kommuner i Midt- Troms vurderes å starte sonderinger/ nabosamtaler ganske umiddelbart. Det vil som følge av dette kunne komme henvendelser til regionrådet fra kommuner enkeltvis eller samlet vedr bistand fra regionrådet. Daglig leder ble av RR utfordret til å komme med forslag til mandat for sekretariatets arbeid som tilrettelegger for slike samtaler.

Forslag til mandat:

Regionrådet støtter at sekretariatet bistår kommunene i evt nabosamtaler/ dialogmøter under følgende forutsetninger:

- 1. Arbeidet begrenses til inntil 10 timer pr kommune inklusiv forberedelser og etterarbeid.*
- 2. Sekretariatet skal fortrinnsvis brukes til merkantile funksjoner, og ikke til utredninger.*

3. Arbeidet skal ikke gå på bekostning av allerede merkantile funksjoner som i dag er lagt til sekretariatet.
4. Referater fra møtene sendes RR til orientering.
5. Arbeidet skal være avsluttet innen 1. juli 2016.

Forslag til vedtak:

RR slutter seg til forslag til mandat.

Regionrådets vedtak:

MØTEBOK

Forvaltningsorgan
Regionrådet

Saksnr.
55/15

Dato
30.10.15

UTTALELSER

Vedlegg: Ingen

Regionrådets vedtak:

MØTEBOK

Forvaltningsorgan
Regionrådet

Saksnr.
56/15

Dato
30.10.15

ÅPEN POST

Vedlegg: Ingen

Regionrådets vedtak: